
ТЕСТУВАННЯ З МАТЕМАТИКИ 

(Зразок завдань)  

Завдання 1 – 20 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один 

правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді, позначте його 

у таблиці під відповідним завданням. 

1. Яке з чисел 1; 2; 5; 8−  є коренем рівняння 2 6 4x − = ? 

А) 2;   Б) 5;   В) 8;   Г) 1− ;   Д) жодне. 

 

2. Укажіть найбільший спільний дільник чисел 80 і 48. 

А) 8   Б) 12   В) 16    Г) 24   Д) 240. 

 

3. Запишіть добуток ( )( )3 3x y y x+ −  у вигляді многочлена стандартного вигляду. 

А) 2 29x y+ ;   Б) 2 29x y− ;   В) 2 23x y− + ;    Г) 2 29x y− + ;    Д) 2 29 6x xy y− + . 

 

4. Обчисліть 916 1
16

− . 

А) 5− ;   Б) 5;   В) 20− ;    Г) 20;   Д) 3− . 

 

5. ( )na  – арифметична прогресія, у якій 1 2a = , 2 7a = . Знайдіть 25a . 

А) 117;   Б) 122;   В) 127;    Г) 132;    Д) інша відповідь. 

 

6. Виконайте піднесення до степеня 
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7. Спростіть вираз 7 5 4 6
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8. Пряма c  перетинає паралельні прямі a  і b . Укажіть градусну 

міру кута α . 

А) 90 ;   Б) 40 ;   В) 50 ;    Г) 140 ;   Д) інша відповідь. 
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9. Знайдіть довжину меншої сторони паралелограма, якщо одна з його сторін у три рази 

менша за іншу, а його периметр дорівнює 48. 

А) 6;   Б) 8;   В) 10;    Г) 12;   Д) інша відповідь. 

 

10. У трикутнику ABC  5 3AB = , 60C∠ =  , 30B∠ =  . Знайдіть BC . 

А) 5 ;   Б) 7,5;   В) 5 3
2

;    Г) 10 3 ;    Д) 10 . 

 

Розв’яжіть завдання 11 – 15. Одержані числові відповіді запишіть у відповідне 

поле десятковим дробом. 

11. Задано функцію 24 6 3y x x= − + − . 

1. Вкажіть абсцису вершини параболи, яка є графіком даної функції. 

2. Вкажіть найбільше значення функції. 

 

 

12. Задано періодичний дріб 0, (36) .  

1. Укажіть наближене значення дробу з точністю до тисячних. 

2. Подайте періодичний дріб 0, (36)  у вигляді звичайного нескоротного дробу m
n

. 

У відповідь запишіть значення m n+ . 

 

 

13. Відомо |𝑎⃗𝑎| = 2�𝑏𝑏�⃗ � = 1, ∠�𝑎⃗𝑎, 𝑏𝑏�⃗ � = 120°.  

1. Знайдіть добуток модулів векторів|𝑎⃗𝑎| ∙ �𝑏𝑏�⃗ �. 

2. Обчисліть скалярний добуток �𝑎⃗𝑎 + 2𝑏𝑏�⃗ ��𝑎⃗𝑎 − 𝑏𝑏�⃗ �. 

 

 

14. Потяг, рухаючись з запланованою швидкістю v , був затриманий на 4 години у пункті, 

віддаленому від пункту призначення на 480 км. Щоб прибути в пункт призначення за 



зрафіком, машиніст збільшив заплановану швидкість на 20 км/год. Знайдіть заплановану 

швидкість v  (у км/год). 

 

 

15. Центр кола, яке дотикається до катетів прямокутного трикутника, належить гіпотенузі 

цього трикутника. Знайдіть радіус кола (у см), якщо його центр ділить гіпотенузу на 

відрізки завдовжки 15 см і 20 см. 

 

 

  



Тестування з математики проводиться протягом 90 хвилин. 

Зміст завдань відповідає чинній програмі для загальноосвітніх навчальних закладів та 

програмі для шкіл, ліцеїв і гімназій з поглибленим вивченням математики.  

Кожен варіант складається з трьох частин, завдання яких відрізняються за складністю і 

формою тестових завдань. 

Завдання 1–10 — це тестові завдання закритого типу на вибір однієї правильної 

відповіді із п’яти запропонованих. Кожне із завдань 1–10 вважається виконаним 

правильно, якщо в таблиці для відповідей до кожного завдання вказано тільки одну 

літеру, що, на думку учня, є правильним варіантом відповіді. Кожне правильно виконане 

завдання 1-10 оцінюється в 1 бал. 

Завдання 11–13 — це дворівневі тестові завдання відкритої форми з короткою 

відповіддю. До кожного із цих завдань є два рядки для запису відповідей. Кожен пункт 

завдань 11–13 вважається виконаним правильно, якщо у вказаний рядок записано тільки 

правильну відповідь (число, записане у разі потреби у вигляді десяткового дробу). Усі 

необхідні обчислення, малюнки, перетворення під час розв’язання цих завдань учні 

виконують на чернетках. 

До кожного із завдань 11–13 правильне розв’язання першого пункту оцінюється у 1 

бал, другого – у 2 бали. Якщо до кожного пункту завдання записано правильну відповідь, 

за це нараховується відповідна кількість балів, якщо ж відповідь є неправильною, бали за 

таке завдання не нараховуються.  

Завдання 14–15 — це тестові завдання відкритої форми з короткою відповіддю. До 

кожного із цих завдань є поле для запису відповіді. Кожне з завдань 11–13 вважається 

виконаним правильно, якщо у вказаний рядок записано тільки правильну відповідь 

(число, записане у разі потреби у вигляді десяткового дробу). Усі необхідні обчислення, 

малюнки, перетворення під час розв’язання цих завдань учні виконують на чернетках. 

Правильне розв’язання кожного із завдань 14–15 оцінюється у 3 бали. Якщо до 

завдання записано правильну відповідь, за це нараховується 3 бали, якщо ж відповідь є 

неправильною, бали за таке завдання не нараховуються.  

Сума балів, нарахованих за виконання атестаційної письмової роботи, переводиться в 

оцінку за 100-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів за спеціальною 

шкалою. 

Максимально можлива сума балів за Вступну роботу становить 27. (див. таблицю 1). 

Відповідність кількості набраних учнем балів оцінці за 100-бальною системою 

оцінювання наведено в таблиці 2. 



Таблиця 1  

Номери завдань Кількість балів Усього 
1-10 По 1 балу 10 

11-13 1 пункт – по 1 балу; 
2 пункт – по 2 бали 9 

14-15 По 3 бали 6 
Сума  25 

 

Таблиця 2 

Тестовий бал Бал за 100-бальною 
шкалою Тестовий бал Бал за 100-бальною 

шкалою 
0 0 13 52 
1 4 14 56 
2 8 15 60 
3 12 16 64 
4 16 17 68 
5 20 18 72 
6 24 19 76 
7 28 20 80 
8 32 21 84 
9 36 22 88 

10 40 23 92 
11 44 24 96 
12 48 25 100 

 


